



RETROSPECTIVĂ ATLETICĂ (VII)

UN AN FRUCTUOS PENTRU MARȘALUTTORII NOȘTRI...

Constantin Stan printre cei mai buni din lume • De ce nu avem specialiste la pentatlon? • Burginde Pollak aproape de 5000 puncte...

În general, cursele de marș sunt considerate un fel de „rude sărace” ale celorlalte probe atletice.

Pea puține evenimente notabile în acest an ne-au oferit decathloniștii. Poate, doar vigoarea ascunsă a sportivilor polonezi — decathloniști cu adevărat polonezi — decathloniști cu adevărat polonezi.

Pe lângă rezultatele scade considerabil, lista primelor 10 performanțe românești fiind închisă de săritorul în înălțime Cornel Seacă...



CONSTANTIN STAN — cel mai bun marșalutător român al anului

„Fragată” pentru un marșalutător — Stadtmüller anunță o încredere supremă în această probă.

Le 50 km a fost stabilit primul record mondial al anului 4.00-27,2 Gerard Wiedner (R.F.G.).

DUMINICĂ DIMINEAȚA VOR AVEA LOC FINALELE DINAMOVIADEI DE CROS

O intensă activitate sportivă de masă s-a desfășurat în ultima perioadă în cadrul tuturor asociațiilor sportive Dinamo din întreaga țară.

CONCURSUL REPUBLICAN DE TOAMNĂ AL JUNIORILOR LA LUCE

300 de concurenți la greco-romane

BRAILA, 22 (prin telefon, de la corespondentul nostru). După trei zile de întreceri, azi s-a încheiat în sala sporturilor din localitate „Concursul republican de toamnă al juniorilor” la lupte greco-romane.

Recordmanul nostru Vasile Bogdan a avut un an mai puțin bun. În uşor progres s-au arătat următorii noștri specialişti, Andrei Sepeşy şi Mihai Nicolae.

ROMÂNIA

20 Km. MARȘ

RECORD (PISTĂ): 1.28.08,4 (1973)
1.39.01,4 C. Stan
1.28.12,6 I. Găsiu

50 Km. MARȘ

4.17.57,0 L. Carolosiogiu
4.39.48,0 R. Gauderlich
4.27.41,0 I. Găsiu

DECATLON

RECORD: 7841 P (1972)

7.851 V. Bogdan
7.821 A. Sepeşy
7.487 M. Nicolae
7.291 R. Gavrilas

PENTATLON

RECORD: 4331 P (1972)

4.151 C. Popescu
3.998 A. Bucătaru
3.999 A. Holănescu

EUROPA ȘI MONDIAL

RECORD: 1.25.19,6 (1972)

1.25.23,0 Stadtmüller (R.D.G.)
1.28.24,0 Zalechneer (R.D.G.)
1.26.55,0 Reimann (R.D.G.)

RECORD: 8454 P (1972)

8.230 Skowronek (Polonia)
8.189 Hedmark (Suedia)
8.140 Le Roy (Franța)

RECORD: 4932 P (1973)

4.932 B. Pollak (R.D.G.)
4.754 V. Thomirova (U.R.S.S.)
4.711 N. Teckenro (U.R.S.S.)

Etapă completă în Divizia de hochei

S.C.M. CIUC — Steaua, Dunărea Galați — Dinamo, Agronomia Cluj — Liceul 1 M. Ciuc și I.P.G.G. — Tirnava Odorhei, pe patru patinoare din țară

Pe patru patinoare artificiale, sfințitul acestei săptămâni programată de nouă etape a diviziei naționale de hochei care anghizează toate echipele participante la competiție.

În seria I începe returul. Frunzeta clasamentului Steaua și Dinamo — evoluează pentru prima dată în deplasare urmând să întâlnească la Miercurea Ciuc (astăzi și mierne) pe Sport Club și, respectiv, Dunărea. Desigur, prin prisma valorilor recunoscute din hocheiul nostru, ospății au prima șansă dar, pe propriu, adversarii sînt mult mai redutabili.

SE REIA CAMPIONATUL DIVIZIEI A LA POPICE CU UN PROGRAM ATRACTIV

La sfințitul acestei săptămâni se reia întrecerile diviziei A. Întrupeu din cauza disputării finalelor campionatului republican individual pe perechi. Etapa a II-a a competiției, programată de serie de pericole interesante, care pot produce modificări substanțiale în clasamentele acestui sfințit de tur.

ULTIMELE VERIFICĂRI ALE HANDBALISTELOR NOASTRE ÎNAINTEA C.M.

Simbătă — la Ploiești și luni — la București, meciuri amicale cu reprezentativa Bulgariei

După scurta etapă de antrenament efectuat la Cluj (8-17 noiembrie), în cadrul căruia antrenorii Constantin Popescu și Dan Bălășescu n-au programat jocuri de verificare, lotul feminin de handbal al României se reunește la Ploiești pentru a prezădi partidele amicale cu reprezentativa bulgarilor.



Marinel HUZONI — Cluj

mai mult de zece faulturi. La Cluj au fost formați care au depășit cu mult recordul Universității Timișoara și Politehnica Cluj, cîte 79 I.E.F.S. 74, C.S.U. Galați 72, Voința Timișoara 68, I.C.H.F. 67, în unele partide ea avînd un rol hotărîtor în mîșturile învingătoare. Drept urmare, am asistat la executarea unui număr destul de mare de aruncări libere, care au avut, însă, un procent de reușită foarte scăzut, acționînd în evidență slaba pregătire a majorității baschetbaliștilor din elementele de bază ale tehnicii: aruncarea la coș.

Unul din aspectele pozitive ale turneului clujean a fost evoluția tinerilor baschetbaliști de la I.E.F.S., care vin de fiecare dată cu ceva nou în jocul lor, altele, altele, în apărare. Fapt ce ne determină să afirmăm că formația I.E.F.S. se străduiește foarte mult pentru perfecționare, ea beneficiind și de mulți jucători capabili de realizarea acestui lucru.

Advertisement for Alexandru Istrate (scrimă) featuring a portrait and text about his achievements in fencing.

Advertisement for Doina Cojocaru (AUTOMOBILISM) featuring a car and text about racing events.

Advertisement for Revelion 74 (364 DE NOPTI) featuring a banner and text about winter holidays.

Advertisement for Athenee Palace, Ambasadur, Bucuresti Nord, Lido, Bucur, Union, Victoria, CINA, TURM, DEBARCADER, PADUREA BANEAȘA, PARCUL PRIVIGHETORILOR, LA BARULIE CONTINENTAL ȘI MELODY, sau LA COMPLEXUL SNAĞOV.

Niculae COSTIN



FEROVIARELE JOACĂ VOLEI

Despre jucătoarele de volei ale echipei sportive „Locomotiva” din Phenian se spune că ele se antrenează zilnic după orele de lucru cu aceeași străduție...

TRENUL TURIȘTILOR

La sfârșit de săptămână, din gărzile Moscovei pleacă numeroase trenuri speciale având ca destinație regiunile pitorești din jurul capitalei sovietice...



PENTRU CREȘTEREA MĂESTRIEI

Sub lozina „Cerințe mai multe — realizări mai mari” a avut loc la Varna o conferință națională de două zile, în cadrul căreia au fost dezbătute probleme legate de dezvoltarea baschetului în rândurile copiilor și tinerilor din Bulgaria...

MECIURI AMICALE

Franta — Danemarca 3-0. Pe stadionul „Parc des Princes” din Paris s-a desfășurat întâlnirea internațională amicală dintre selecționata Franței și Danemarcei. Fotbaliștii francezi au terminat învingători cu scorul de 3-0 (0-0), prin golurile marcate de Berest (min. 56), Larsen (autogol, în min. 80) și Revelli (min. 89).

ETAPELE CAMPIONATULUI ITALIAN

se vor disputa simbăta? În cercurile fotbalistice italiene se exprimă încrederea față de următoarele etape ale competiției. Căci echipa în posesia câștigătoare a competiției italiene se va afla în stadiul de finală al competiției în care va întâlni reprezentativa Bulgariei.

ȘTIRI • REZULTATE

Selecționata cluburilor din U.R.S.S. și-a început turneul în Mexic, jucând cu echipa orașului Irapuato, pe care a învins-o cu scorul de 2-0. Au marcat Gopel, Fedotov și Zinchenko.

AU FOST FIXATE BAREMURILE C.E. DE ATLETISM 1974

LA C.M. DE LA MELBOURNE TRĂGĂTORII SOVIETICI SÎNT ÎN FRUNTE

MELBOURNE, 22 (Agerpres). — La Melbourne, în campionatele mondiale de tir cu armă de vânătoare, concurenții sovietici au câștigat a 7-a medalie de aur, terminând pe primul loc și în proba de skeet pe echipe, cu 580 puncte. Medalia de argint a revenit selecționatului Suediei — 569 puncte, iar cea de bronz echipei Angliei.

ROMA 22 (Agerpres). — Cea de-a 11-a ediție a campionatelor europene de atletism se va desfășura anul viitor la Roma, între 1 și 8 septembrie, cu o zi de repaus la 5 septembrie.

TURNEE DE TENIS

TIRIAC ȘI OVICI OBȚIN VICTORII

BUENOS AIRES. — Tenismanii români Ion Tiriac și Toma Ovici s-au calificat în sferturile de finală ale probei de simplu bărbați din cadrul Campionatelor internaționale ale Argentinei.

JOHANNESBURG. — În optimi de finală, Tom Okker 1-a eliminat cu 6-3 3-6, 6-1, 6-3 pe Gerald Batick, Arthur Ashe 1-a învins pe 6-4, 6-4, 6-1 pe B. Phillips Moore, iar Byron Bertram a reușit să-l învingă în patru seturi: 6-7, 6-2, 6-3, 6-3 pe Manuel Orantes.

REUNIUNEA AUTOMOBIL-CLUBURILOR DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

SOFIA, 22 (Agerpres). — La Sofia au început lucrările reuniunii reprezentanților asociațiilor automobiliste și automobil-cluburilor din țările socialiste.

ÎNȚILNIRI ÎNTRE ATLEȚII AMERICANI ȘI SOVIETICI. Cea de-a treia întâlnire de atletism pe teren acoperit între selecționatele U.S.A. și U.R.S.S. va avea loc anul viitor la Richmond (S.U.A.).

RALIUL MONTE CARLO ȘI PENURIA DE CARBURANȚI

MONTE CARLO, 22 (Agerpres). Criza de carburanți nu va afecta, se pare, desfășurarea tradiționalului raliu automobilistic de la Monte Carlo. Organizatorii cursei au confirmat că introducerea se va disputa ca în fiecare an, în luna ianuarie, fără a se suprima proba de concentrare.

FOTBAL meridiane

PELE — COMENTATOR DE RADIO ȘI TELEVIUONE

Celebrul fotbalist brazilian Pelé a semnat un contract prin care se angajează să comenteze meciurile turneului final al Campionatului mondial, programat anul viitor în R.F. Germania.

CAMPIONATUL EUROPEAN UNIVERSITAR

De curând, în cadrul unei conferințe de presă ținută la Paris, au fost anunțate datele și orașele în care se vor desfășura, anul viitor, meciurile Campionatului european universitar.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

La Singapore au început întrecerile Campionatului mondial de bowling. După prima zi, în concursul masculin conduce canadianul Ray Mitchell (deținătorul titlului) cu 2.490 puncte, urmat de Show (S.U.A.) — 2.445 p. și Watson (Canada) — 2.395 p.

acestei isprăvi este un pugilist de talie mică, Ernie Shavers, care la 1 decembrie va lupta într-una din serialele neoficiale ale categoriei cu Jerry Quarry. Intrebare de siguranță despre acest knock down, Clay a înțeles să minimizeze „incidentul” declarând că în sala unde se antrenează el nu este loc pentru două vedete.



Aurel Miuț a câștigat două medalii de argint la categoria ușoară și a fost la... un pas de titlul balcanic la „aruncări”, unde cu 157,5 kg l-a egalat pe câștigător, bulgarul Kucev, campion olimpic.

Halterofilii români s-au dovedit în progres, la Balcaniada

ATENA, 22 (prin telefon, de la trismul nostru). — Cea de a cincea ediție a Balcaniadei de haltere a fost dominată de sportivii bulgari considerați, de altfel, și printre cei mai buni din lume (la ora actuală au șase campioni olimpici și mondiali).

Table with 3 columns: Medalii (aur, argint, bronz) and 4 rows of countries (Bulgaria, România, Grecia, Turcia).

Table with 2 columns: Titluri pe categorii and 4 rows of countries (Bulgaria, România, Grecia, Turcia).

cedentă — echipa României a ocupat locul al treilea — după Bulgaria și Turcia — iar acum locul al doilea ceea ce constituie, fără îndoială, un merit al sportivilor și antrenorilor noștri.

„TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL MASCULIN

Handbaliștii români au izbutit, pentru prima și singura dată, să egaleze (12-12 în min. — 31), după care experiența și valoarea oșpetilor s-au spus cuvântul și obținând, în final, o meritată victorie.

APĂRAREA ARE ULTIMUL CUVÎNT?

S-a spus în ultima vreme, cu tot mai multă insistență, că și în handbal succesele sînt de partea acelor echipe care știu să se apere mai bine. Secretul marilor victorii a fost pus tot mai des pe seama solidității și promptitudinii sistemelor defensive, precizîndu-se că, la fel ca în fotbal, „cel mai bun atac este... apărarea”.